
Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 35% 37% 39% 31% 28% 32% 35% 44% 39% 15% 34% 29%

Off on the wrong track 52% 56% 49% 55% 48% 52% 55% 51% 50% 73% 49% 41%
Not sure 13% 7% 12% 15% 24% 15% 9% 6% 11% 12% 17% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (755) (426) (574) (197) (215) (387) (201) (670) (124) (128) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 35% 10% 31% 72% 5% 78% 34% 31% 39% 30% 35% 37% 36%

Off on the wrong track 52% 86% 46% 18% 91% 14% 52% 58% 52% 59% 50% 50% 53%
Not sure 13% 5% 22% 10% 4% 8% 14% 11% 9% 12% 16% 13% 10%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (349) (405) (246) (304) (272) (434) (293) (138) (237) (273) (401) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 31% 22% 13% 24% 26% 43% 31% 8% 19% 24%
Somewhat approve 14% 13% 15% 13% 14% 13% 16% 11% 16% 6% 14% 10%
Somewhat disapprove 10% 7% 8% 11% 14% 12% 8% 5% 8% 12% 15% 8%
Strongly disapprove 43% 48% 37% 48% 44% 43% 45% 38% 39% 64% 44% 38%
Not sure 7% 2% 8% 6% 16% 9% 4% 2% 5% 10% 8% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (755) (426) (574) (197) (215) (387) (201) (670) (124) (128) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 4% 19% 66% 2% 70% 24% 24% 31% 26% 26% 27% 22%
Somewhat approve 14% 5% 16% 22% 2% 22% 15% 15% 13% 11% 17% 15% 11%
Somewhat disapprove 10% 11% 12% 4% 6% 4% 12% 7% 10% 8% 9% 10% 16%
Strongly disapprove 43% 78% 38% 5% 88% 3% 41% 50% 44% 48% 41% 42% 41%
Not sure 7% 1% 16% 2% 1% 1% 8% 5% 2% 7% 8% 6% 11%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (349) (405) (246) (304) (272) (434) (293) (138) (237) (273) (401) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 37% 38% 39% 34% 29% 40% 32% 44% 34% * 53% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% 53% 53% 57% 54% 53% 59% 52% 57% * 45% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% 8% 8% 9% 17% 8% 10% 3% 9% * 1% *

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% * 99% *
Unweighted N (387) (302) (201) (186) (51) (69) (161) (106) (305) (15) (39) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 37% * 26% 43% * 42% 37% 34% 28% 35% 35% 38% 40%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% * 64% 51% * 53% 55% 56% 67% 55% 57% 54% 54%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% * 9% 6% * 6% 9% 9% 5% 10% 9% 8% 6%

Totals 101% * 99% 100% * 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (387) (29) (142) (216) (10) (250) (162) (107) (59) (85) (113) (158) (31)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 52% 55% 52% 52% 53% 50% 50% 58% 48% 72% 44% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 39% 41% 37% 37% 40% 41% 36% 42% 23% 42% 43%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 6% 7% 10% 10% 10% 9% 6% 9% 6% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (549) (433) (200) (349) (119) (128) (211) (91) (330) (100) (81) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 52% 61% 42% * 59% * 56% 46% 48% 50% 51% 53% 56%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 33% 47% * 37% * 33% 44% 48% 42% 41% 35% 40%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 6% 11% * 4% * 11% 10% 4% 8% 8% 12% 4%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (549) (314) (211) (24) (288) (20) (240) (174) (75) (137) (143) (220) (49)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 30, 2019 — (Fox News video: Mondiay Night Massacre - staff shakeup at DCCC) https://t.co/sPd4GF6wxu
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 21% 14% 8% 16% 21% 24% 20% 2% 19% 20%
Good 12% 13% 14% 11% 11% 9% 10% 21% 14% 6% 13% 6%
OK 25% 20% 23% 27% 30% 28% 24% 17% 24% 22% 27% 33%
Bad 17% 17% 16% 19% 25% 19% 17% 9% 16% 21% 17% 20%
Terrible 28% 30% 26% 30% 25% 28% 28% 29% 25% 49% 24% 21%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (729) (415) (548) (191) (207) (373) (192) (644) (119) (122) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 16% 40% 2% 47% 15% 16% 26% 17% 16% 18% 19%
Good 12% 3% 11% 27% 2% 26% 12% 13% 10% 10% 11% 15% 11%
OK 25% 22% 27% 26% 13% 21% 27% 23% 16% 24% 29% 23% 23%
Bad 17% 25% 20% 3% 27% 3% 16% 20% 20% 19% 19% 15% 19%
Terrible 28% 49% 26% 3% 56% 2% 30% 28% 27% 30% 24% 29% 28%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (963) (340) (386) (237) (297) (264) (418) (282) (136) (227) (263) (385) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 30, 2019 — Thank you Eric! https://t.co/Cq2w0we6kp
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 23% 12% 9% 17% 20% 24% 21% 2% 13% 19%
Good 10% 9% 10% 10% 8% 8% 10% 14% 12% 1% 13% 8%
OK 27% 23% 27% 28% 33% 30% 25% 22% 26% 24% 30% 38%
Bad 17% 16% 13% 20% 20% 18% 16% 13% 16% 19% 24% 12%
Terrible 28% 30% 27% 29% 29% 27% 29% 26% 25% 55% 20% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (960) (727) (411) (549) (194) (205) (373) (188) (646) (117) (121) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 43% 2% 48% 15% 20% 23% 17% 18% 19% 14%
Good 10% 2% 9% 21% 0% 21% 12% 7% 9% 7% 11% 12% 8%
OK 27% 24% 30% 27% 19% 25% 28% 27% 24% 31% 28% 25% 25%
Bad 17% 22% 20% 5% 23% 4% 16% 19% 14% 15% 19% 14% 24%
Terrible 28% 49% 27% 3% 56% 2% 30% 27% 30% 30% 24% 30% 29%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (960) (340) (385) (235) (296) (263) (417) (285) (135) (228) (264) (383) (85)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets July 30, 2019 — Thank you Amy! https://t.co/NiwkdBGVA9
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 18% 10% 20% 24% 30% 26% 3% 18% 21%
Good 13% 13% 14% 12% 16% 10% 12% 17% 14% 6% 17% 14%
OK 25% 21% 23% 27% 28% 27% 25% 21% 25% 24% 25% 31%
Bad 13% 13% 12% 14% 17% 13% 14% 7% 12% 16% 16% 15%
Terrible 27% 29% 25% 29% 28% 30% 25% 25% 24% 51% 24% 19%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (742) (416) (560) (192) (206) (381) (197) (656) (119) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 18% 51% 2% 56% 19% 21% 30% 18% 20% 25% 17%
Good 13% 8% 13% 21% 6% 22% 13% 13% 13% 14% 12% 14% 14%
OK 25% 26% 27% 22% 20% 16% 28% 24% 16% 26% 30% 22% 24%
Bad 13% 16% 18% 3% 20% 4% 10% 16% 17% 13% 15% 11% 16%
Terrible 27% 47% 25% 3% 51% 2% 30% 25% 25% 28% 24% 28% 29%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (976) (342) (392) (242) (301) (270) (422) (288) (136) (233) (267) (387) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 30, 2019 — We should immediately pass Voter ID @Voteridplease to insure the safety and sanctity of our voting system.
Also, Paper Ballots as backup (old fashioned but true!). Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 28% 32% 33% 23% 14% 20% 28% 48% 33% 4% 22% 23%
Good 12% 12% 11% 13% 10% 9% 16% 11% 13% 9% 11% 13%
OK 25% 20% 23% 27% 31% 33% 23% 15% 23% 26% 31% 33%
Bad 12% 11% 11% 13% 19% 13% 10% 7% 11% 14% 14% 12%
Terrible 23% 25% 22% 25% 26% 26% 23% 19% 20% 48% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (979) (746) (415) (564) (192) (206) (383) (198) (662) (119) (120) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 28% 4% 24% 63% 3% 72% 25% 26% 34% 25% 27% 31% 22%
Good 12% 9% 10% 19% 7% 17% 11% 16% 10% 10% 16% 11% 8%
OK 25% 29% 29% 14% 25% 9% 28% 21% 23% 25% 24% 25% 32%
Bad 12% 16% 16% 1% 19% 1% 10% 16% 11% 13% 13% 11% 9%
Terrible 23% 42% 21% 3% 45% 1% 26% 22% 22% 26% 20% 22% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (340) (396) (243) (300) (272) (423) (289) (137) (235) (269) (387) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 30, 2019 — Great reception in Jamestown by both REPUBLICANS & DEMOCRATS. Respect for our Country’s incredible
Heritage. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 30% 30% 21% 15% 20% 28% 39% 30% 6% 19% 27%
Good 14% 14% 14% 14% 11% 12% 15% 18% 15% 8% 15% 12%
OK 27% 25% 25% 30% 33% 28% 27% 20% 28% 26% 27% 29%
Bad 12% 10% 12% 11% 21% 13% 9% 5% 9% 18% 18% 15%
Terrible 21% 22% 19% 23% 20% 26% 21% 18% 18% 43% 21% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (981) (744) (417) (564) (195) (208) (382) (196) (662) (117) (124) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 5% 23% 56% 5% 64% 23% 25% 33% 24% 25% 27% 22%
Good 14% 6% 13% 27% 5% 25% 14% 17% 12% 11% 17% 16% 6%
OK 27% 37% 29% 13% 37% 8% 28% 27% 27% 28% 28% 26% 26%
Bad 12% 16% 15% 2% 14% 2% 11% 12% 10% 10% 15% 9% 18%
Terrible 21% 36% 21% 3% 39% 2% 24% 20% 18% 26% 15% 22% 27%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (981) (340) (398) (243) (299) (271) (424) (290) (136) (235) (265) (392) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 30, 2019 — Heading to Jamestown, Virginia. Word is the Democrats will make it as uncomfortable as possible, but that’s
ok because today is not about them!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 25% 29% 17% 12% 20% 24% 35% 26% 3% 22% 25%
Good 10% 11% 10% 10% 11% 8% 9% 15% 12% 6% 6% 12%
OK 20% 17% 19% 21% 24% 21% 22% 12% 19% 17% 28% 21%
Bad 18% 16% 17% 19% 25% 20% 16% 11% 18% 20% 19% 17%
Terrible 29% 31% 25% 33% 28% 31% 29% 27% 26% 54% 24% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (983) (746) (416) (567) (194) (210) (382) (197) (662) (120) (124) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 20% 51% 2% 59% 21% 21% 28% 24% 19% 24% 24%
Good 10% 3% 10% 20% 2% 21% 10% 12% 8% 6% 14% 11% 7%
OK 20% 19% 22% 20% 13% 16% 21% 18% 16% 17% 23% 20% 21%
Bad 18% 25% 20% 6% 27% 3% 16% 21% 21% 21% 18% 17% 15%
Terrible 29% 50% 28% 3% 56% 1% 31% 29% 27% 32% 26% 28% 32%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (983) (341) (398) (244) (302) (270) (429) (289) (137) (232) (270) (393) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets July 30, 2019 — ....Don’t watch show, but heard Mika said I asked to preside over their marriage. Not true—does anyone really
believe that? They were married by Elijah, King of Baltimore!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 24% 11% 10% 16% 18% 25% 19% 2% 17% 24%
Good 9% 9% 11% 8% 8% 9% 7% 13% 10% 3% 9% 12%
OK 19% 17% 17% 21% 20% 20% 19% 16% 20% 15% 16% 17%
Bad 19% 17% 15% 22% 27% 16% 17% 15% 16% 21% 29% 21%
Terrible 36% 39% 33% 39% 34% 38% 38% 31% 34% 59% 29% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (983) (745) (417) (566) (195) (210) (381) (197) (660) (120) (125) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 17% 38% 1% 43% 15% 17% 22% 18% 16% 18% 20%
Good 9% 2% 8% 21% 1% 18% 11% 5% 10% 6% 12% 9% 9%
OK 19% 14% 19% 25% 6% 26% 19% 19% 15% 17% 20% 20% 16%
Bad 19% 20% 24% 10% 20% 10% 20% 20% 14% 17% 19% 19% 20%
Terrible 36% 63% 33% 6% 72% 3% 36% 39% 39% 42% 33% 34% 36%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (983) (344) (396) (243) (301) (271) (429) (290) (136) (232) (268) (394) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets July 30, 2019 — Just reminded my staff that Morning Joe & Psycho were with me in my room, at their request, the night I won
New Hampshire. Likewise, followed me to other states....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 24% 11% 10% 16% 18% 25% 19% 2% 17% 24%
Good 9% 9% 11% 8% 8% 9% 7% 13% 10% 3% 9% 12%
OK 19% 17% 17% 21% 20% 20% 19% 16% 20% 15% 16% 17%
Bad 19% 17% 15% 22% 27% 16% 17% 15% 16% 21% 29% 21%
Terrible 36% 39% 33% 39% 34% 38% 38% 31% 34% 59% 29% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (983) (745) (417) (566) (195) (210) (381) (197) (660) (120) (125) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 17% 38% 1% 43% 15% 17% 22% 18% 16% 18% 20%
Good 9% 2% 8% 21% 1% 18% 11% 5% 10% 6% 12% 9% 9%
OK 19% 14% 19% 25% 6% 26% 19% 19% 15% 17% 20% 20% 16%
Bad 19% 20% 24% 10% 20% 10% 20% 20% 14% 17% 19% 19% 20%
Terrible 36% 63% 33% 6% 72% 3% 36% 39% 39% 42% 33% 34% 36%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (983) (344) (396) (243) (301) (271) (429) (290) (136) (232) (268) (394) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets July 30, 2019 — China has lost 5 million jobs and two million manufacturing jobs due to the Trump Tariffs. Trumps got China
back on its heels, and the United States is doing great. @AndyPuzder @MariaBartiromo
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 27% 16% 11% 19% 23% 32% 24% 4% 22% 21%
Good 10% 10% 12% 9% 9% 7% 9% 18% 12% 4% 7% 15%
OK 20% 15% 17% 23% 20% 26% 20% 11% 20% 14% 23% 19%
Bad 20% 20% 19% 22% 32% 19% 18% 14% 19% 25% 25% 22%
Terrible 28% 30% 25% 30% 28% 28% 30% 25% 25% 53% 23% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (739) (417) (561) (195) (209) (379) (195) (661) (116) (124) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 20% 47% 3% 55% 20% 20% 27% 21% 21% 22% 19%
Good 10% 2% 8% 25% 1% 21% 11% 9% 10% 7% 12% 12% 7%
OK 20% 16% 24% 19% 8% 17% 22% 17% 19% 21% 19% 19% 21%
Bad 20% 30% 23% 5% 32% 4% 19% 28% 13% 19% 23% 20% 21%
Terrible 28% 49% 26% 4% 56% 3% 29% 26% 31% 32% 25% 26% 32%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (978) (340) (396) (242) (297) (269) (424) (287) (137) (233) (266) (391) (88)

15



Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets July 30, 2019 — Senate is working hard on America’s Transportation Infrastructure Act. Will have BIG IMPACT on our highways
and roads all across our Nation. Interest strong from Republicans and Democrats. Do I hear the beautiful word, BIPARTISAN? Get it done. I am
with you!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 31% 19% 11% 19% 27% 42% 30% 4% 20% 20%
Good 15% 14% 16% 14% 16% 13% 15% 14% 16% 8% 14% 19%
OK 28% 25% 23% 32% 30% 28% 28% 24% 28% 30% 28% 24%
Bad 12% 10% 12% 11% 20% 13% 9% 7% 11% 11% 14% 18%
Terrible 21% 22% 18% 24% 23% 26% 21% 14% 16% 47% 24% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (745) (419) (564) (196) (206) (382) (199) (663) (118) (124) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 22% 56% 3% 64% 21% 24% 34% 22% 26% 27% 19%
Good 15% 10% 14% 22% 9% 21% 15% 15% 16% 14% 16% 15% 12%
OK 28% 34% 30% 17% 34% 11% 29% 30% 18% 31% 25% 26% 32%
Bad 12% 16% 15% 2% 15% 3% 10% 13% 15% 10% 15% 11% 11%
Terrible 21% 36% 20% 3% 39% 1% 25% 18% 16% 22% 18% 21% 27%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (983) (341) (398) (244) (300) (272) (425) (290) (137) (235) (266) (393) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets July 30, 2019 — ....@foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great * * * * * * * * * * * *
Good * * * * * * * * * * * *
OK * * * * * * * * * * * *
Bad * * * * * * * * * * * *
Terrible * * * * * * * * * * * *

Totals * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great * * * * * * * * * * * * *
Good * * * * * * * * * * * * *
OK * * * * * * * * * * * * *
Bad * * * * * * * * * * * * *
Terrible * * * * * * * * * * * * *

Totals * * * * * * * * * * * * *
Unweighted N (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets July 30, 2019 — Wow! Morning Joe & Psycho ratings have really crashed. Very small audience. People are tired of hearing
Fake News delivered with an anger that is not to be believed. Sad, when the show was sane, they helped get me elected. Thanks! Was on all the
time. Lost all of its juice!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 26% 12% 9% 16% 19% 33% 22% 4% 18% 18%
Good 10% 11% 11% 10% 8% 10% 9% 15% 12% 3% 8% 12%
OK 18% 13% 17% 19% 25% 20% 18% 9% 18% 13% 21% 24%
Bad 16% 15% 14% 19% 21% 17% 16% 11% 13% 21% 25% 20%
Terrible 36% 40% 32% 40% 36% 38% 38% 32% 35% 60% 28% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (977) (738) (417) (560) (196) (209) (378) (194) (658) (118) (124) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 17% 43% 1% 49% 17% 16% 27% 20% 17% 19% 20%
Good 10% 1% 10% 23% 1% 23% 10% 12% 6% 8% 14% 10% 4%
OK 18% 12% 22% 21% 4% 17% 21% 14% 13% 16% 18% 19% 21%
Bad 16% 21% 18% 8% 22% 6% 17% 16% 17% 14% 16% 17% 18%
Terrible 36% 64% 33% 5% 73% 4% 35% 42% 38% 42% 35% 35% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (977) (341) (398) (238) (298) (267) (425) (287) (135) (233) (269) (389) (86)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets July 30, 2019 — ...to ripoff the USA, even bigger and better than ever before. The problem with them waiting, however, is that
if & when I win, the deal that they get will be much tougher than what we are negotiating now...or no deal at all. We have all the cards, our past
leaders never got it!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 28% 15% 13% 16% 23% 34% 25% 3% 19% 24%
Good 11% 11% 13% 9% 11% 7% 11% 15% 12% 4% 10% 14%
OK 17% 13% 15% 19% 17% 24% 17% 9% 16% 13% 23% 18%
Bad 16% 16% 14% 19% 25% 15% 15% 12% 15% 22% 18% 19%
Terrible 34% 36% 30% 38% 34% 38% 34% 29% 31% 58% 30% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (745) (419) (563) (194) (207) (384) (197) (660) (118) (126) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 21% 47% 2% 56% 20% 19% 28% 21% 22% 22% 17%
Good 11% 3% 10% 24% 2% 22% 11% 10% 9% 8% 14% 11% 10%
OK 17% 15% 17% 20% 8% 15% 21% 14% 13% 16% 15% 17% 24%
Bad 16% 20% 21% 5% 23% 4% 15% 21% 12% 18% 17% 16% 13%
Terrible 34% 60% 31% 5% 66% 3% 34% 36% 37% 38% 31% 33% 36%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (982) (343) (397) (242) (302) (269) (426) (288) (136) (232) (270) (392) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets July 30, 2019 — ..My team is negotiating with them now, but they always change the deal in the end to their benefit. They
should probably wait out our Election to see if we get one of the Democrat stiffs like Sleepy Joe. Then they could make a GREAT deal, like in past
30 years, and continue
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 28% 15% 13% 16% 23% 34% 25% 3% 19% 24%
Good 11% 11% 13% 9% 11% 7% 11% 15% 12% 4% 10% 14%
OK 17% 13% 15% 19% 17% 24% 17% 9% 16% 13% 23% 18%
Bad 16% 16% 14% 19% 25% 15% 15% 12% 15% 22% 18% 19%
Terrible 34% 36% 30% 38% 34% 38% 34% 29% 31% 58% 30% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (745) (419) (563) (194) (207) (384) (197) (660) (118) (126) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 21% 47% 2% 56% 20% 19% 28% 21% 22% 22% 17%
Good 11% 3% 10% 24% 2% 22% 11% 10% 9% 8% 14% 11% 10%
OK 17% 15% 17% 20% 8% 15% 21% 14% 13% 16% 15% 17% 24%
Bad 16% 20% 21% 5% 23% 4% 15% 21% 12% 18% 17% 16% 13%
Terrible 34% 60% 31% 5% 66% 3% 34% 36% 37% 38% 31% 33% 36%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (982) (343) (397) (242) (302) (269) (426) (288) (136) (232) (270) (392) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets July 30, 2019 — China is doing very badly, worst year in 27 - was supposed to start buying our agricultural product now - no
signs that they are doing so. That is the problem with China, they just don’t come through. Our Economy has become MUCH larger than the
Chinese Economy is last 3 years....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 28% 15% 13% 16% 23% 34% 25% 3% 19% 24%
Good 11% 11% 13% 9% 11% 7% 11% 15% 12% 4% 10% 14%
OK 17% 13% 15% 19% 17% 24% 17% 9% 16% 13% 23% 18%
Bad 16% 16% 14% 19% 25% 15% 15% 12% 15% 22% 18% 19%
Terrible 34% 36% 30% 38% 34% 38% 34% 29% 31% 58% 30% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (745) (419) (563) (194) (207) (384) (197) (660) (118) (126) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 21% 47% 2% 56% 20% 19% 28% 21% 22% 22% 17%
Good 11% 3% 10% 24% 2% 22% 11% 10% 9% 8% 14% 11% 10%
OK 17% 15% 17% 20% 8% 15% 21% 14% 13% 16% 15% 17% 24%
Bad 16% 20% 21% 5% 23% 4% 15% 21% 12% 18% 17% 16% 13%
Terrible 34% 60% 31% 5% 66% 3% 34% 36% 37% 38% 31% 33% 36%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (982) (343) (397) (242) (302) (269) (426) (288) (136) (232) (270) (392) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets July 30, 2019 — Despite the Democrats wanting very unsafe Open Borders & refusing to change the Loopholes & Asylum,
tremendous progress is being made the the Southern Border. We all waited because we assumed the Dems would ultimately be forced to change
the horrible Immigration Laws.They didn’t!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 30% 17% 12% 18% 25% 37% 27% 2% 22% 22%
Good 10% 10% 9% 10% 8% 5% 10% 14% 11% 4% 6% 13%
OK 16% 11% 15% 18% 23% 22% 14% 7% 15% 13% 22% 24%
Bad 18% 16% 15% 20% 27% 16% 16% 12% 16% 22% 23% 17%
Terrible 33% 36% 30% 35% 29% 39% 34% 29% 31% 58% 27% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (984) (748) (418) (566) (195) (207) (384) (198) (665) (118) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 21% 54% 2% 61% 19% 24% 31% 21% 24% 25% 18%
Good 10% 2% 8% 22% 1% 21% 10% 8% 8% 8% 8% 12% 10%
OK 16% 16% 18% 16% 6% 12% 19% 12% 14% 16% 18% 14% 24%
Bad 18% 23% 22% 4% 25% 4% 17% 22% 13% 17% 20% 18% 11%
Terrible 33% 58% 31% 4% 65% 3% 35% 33% 34% 38% 30% 31% 38%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (984) (342) (399) (243) (302) (271) (428) (291) (135) (231) (270) (394) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets July 30, 2019 — Somali refugees arresed in Tucson on way to Egypt. They were in touch with an agent posing as a terrorist.
One of them stated, ’The best wake up call is Islamic State to get victory or another 9/11.’ Get smart people! MAGA KAG @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 28% 17% 10% 16% 23% 38% 26% 3% 16% 23%
Good 11% 10% 12% 9% 8% 9% 11% 14% 11% 3% 13% 12%
OK 18% 13% 17% 20% 27% 16% 19% 9% 18% 14% 19% 26%
Bad 16% 15% 13% 19% 21% 20% 14% 8% 14% 21% 22% 17%
Terrible 33% 36% 31% 35% 33% 38% 32% 30% 31% 59% 30% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (743) (420) (559) (193) (208) (381) (197) (663) (120) (119) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 51% 3% 57% 19% 20% 30% 22% 22% 22% 19%
Good 11% 3% 10% 22% 1% 22% 10% 13% 9% 7% 12% 13% 9%
OK 18% 18% 19% 17% 10% 13% 20% 16% 15% 15% 20% 19% 20%
Bad 16% 19% 21% 3% 23% 4% 16% 19% 10% 18% 16% 14% 17%
Terrible 33% 57% 31% 6% 63% 4% 35% 33% 35% 38% 31% 32% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (979) (341) (397) (241) (300) (271) (426) (286) (137) (233) (269) (390) (87)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets July 30, 2019 — ’I don’t know what it’s going to take. A lot of Democratic run cities all over America look like this, it’s not just
Baltimore, unfortunately.’ Kimberly Klacik, Baltimore journalist Remember, Vote for Trump, what the h.... do you have to lose? Best unemployment
numbers!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 28% 15% 9% 17% 22% 37% 25% 2% 18% 20%
Good 10% 10% 11% 10% 11% 8% 10% 13% 12% 4% 5% 12%
OK 17% 12% 16% 18% 22% 22% 17% 5% 16% 13% 22% 25%
Bad 15% 14% 13% 18% 25% 13% 13% 11% 13% 22% 22% 16%
Terrible 36% 39% 33% 39% 33% 40% 38% 33% 34% 59% 33% 27%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (745) (422) (558) (192) (206) (383) (199) (661) (120) (121) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 19% 50% 2% 57% 18% 20% 27% 21% 20% 22% 21%
Good 10% 2% 9% 23% 1% 21% 11% 9% 8% 7% 14% 10% 7%
OK 17% 12% 21% 18% 5% 15% 19% 14% 12% 19% 17% 17% 15%
Bad 15% 21% 18% 4% 21% 3% 15% 18% 14% 12% 16% 17% 13%
Terrible 36% 63% 33% 6% 71% 3% 37% 38% 39% 41% 33% 34% 44%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (342) (396) (242) (302) (271) (424) (288) (137) (232) (271) (389) (88)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets July 30, 2019 — Baltimore’s numbers are the worst in the United States on Crime and the Economy. Billions of dollars have
been pumped in over the years, but to no avail. The money was stolen or wasted. Ask Elijah Cummings where it went. He should investigate
himself with his Oversight Committee!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 30% 16% 8% 17% 25% 41% 27% 2% 23% 22%
Good 9% 10% 9% 9% 8% 8% 10% 11% 11% 4% 8% 9%
OK 15% 10% 13% 17% 24% 19% 13% 5% 15% 8% 13% 29%
Bad 15% 13% 13% 18% 25% 15% 12% 10% 14% 19% 21% 15%
Terrible 37% 41% 34% 40% 35% 40% 40% 33% 34% 67% 35% 25%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (958) (725) (416) (542) (188) (207) (371) (192) (653) (114) (115) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 21% 53% 2% 61% 21% 19% 30% 19% 24% 25% 19%
Good 9% 2% 9% 20% 0% 21% 8% 12% 8% 8% 11% 10% 5%
OK 15% 11% 18% 17% 5% 11% 18% 11% 8% 15% 16% 14% 19%
Bad 15% 19% 19% 5% 18% 4% 15% 17% 14% 12% 17% 17% 12%
Terrible 37% 66% 34% 5% 75% 3% 37% 41% 40% 46% 33% 33% 45%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (958) (336) (386) (236) (295) (263) (417) (281) (132) (231) (263) (379) (85)

25



Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets July 30, 2019 — Elijah Cummings never even went to the Southern Border and then he screams at the very good people who,
despite Congresses failure to fix the Loopholes and Asylum, make it work (crossings are way down and the Wall is being built). Even with zero
Dem help, Border getting strong!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, July 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 29% 15% 9% 17% 24% 38% 26% 3% 20% 22%
Good 10% 11% 10% 11% 11% 6% 11% 15% 12% 4% 8% 11%
OK 17% 13% 16% 19% 22% 24% 17% 7% 16% 13% 25% 26%
Bad 18% 16% 16% 21% 25% 19% 16% 14% 17% 23% 17% 19%
Terrible 32% 35% 29% 35% 33% 35% 32% 26% 29% 56% 31% 21%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (982) (743) (423) (559) (194) (210) (380) (198) (664) (117) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 20% 50% 2% 58% 20% 19% 26% 21% 21% 24% 22%
Good 10% 2% 9% 24% 1% 22% 10% 12% 8% 9% 14% 9% 10%
OK 17% 15% 19% 19% 7% 14% 21% 12% 12% 18% 16% 17% 21%
Bad 18% 25% 22% 4% 26% 4% 18% 20% 16% 16% 20% 19% 13%
Terrible 32% 56% 31% 3% 64% 2% 32% 36% 36% 36% 29% 31% 35%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 98% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (982) (340) (399) (243) (300) (270) (426) (288) (136) (233) (270) (392) (87)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 34% 38% 27% 26% 30% 30% 45% 37% 11% 27% 30%
Inappropriate 55% 57% 48% 60% 56% 57% 56% 47% 51% 76% 60% 42%
Not sure 13% 8% 14% 13% 18% 13% 13% 8% 11% 14% 12% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (997) (755) (425) (572) (196) (214) (387) (200) (669) (124) (126) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 7% 27% 72% 4% 74% 32% 28% 35% 28% 32% 36% 27%
Inappropriate 55% 85% 54% 16% 93% 14% 54% 61% 56% 59% 53% 53% 56%
Not sure 13% 7% 19% 11% 3% 12% 14% 11% 10% 13% 16% 11% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (349) (404) (244) (304) (272) (431) (293) (138) (237) (272) (399) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 38% 42% 26% 25% 35% 31% 45% 40% 13% 24% 28%
No 52% 53% 43% 61% 52% 53% 56% 46% 48% 75% 62% 39%
Not sure 14% 10% 15% 13% 23% 12% 13% 9% 12% 12% 14% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (998) (754) (425) (573) (197) (215) (386) (200) (669) (123) (128) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 15% 27% 69% 10% 73% 31% 32% 42% 30% 36% 36% 28%
No 52% 78% 53% 18% 85% 16% 55% 56% 45% 57% 47% 53% 52%
Not sure 14% 8% 20% 14% 5% 12% 14% 13% 13% 13% 18% 11% 20%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (998) (347) (405) (246) (303) (272) (433) (292) (138) (236) (273) (400) (89)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates July 30 - 31, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.316 to 3.275,
with a mean of one and a standard deviation of 0.4.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 75 questions not reported.
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